

*Ovaj poziv se financira iz Europskog fonda za regionalni razvoj*

**NARUČITELJ:** VEGA A.T.S. d.o.o., Matačićeva 1, 51000 Rijeka, Republika Hrvatska

**NAZIV PROJEKTA:** Modernizacija proizvodnje skijaške opreme uvođenjem IKT opreme i rješenja

**EVIDENCIJSKI BROJ NABAVE:** 03/2020 – ROBA

**PREDMET NABAVE:** Nabava IKT opreme

## **PITANJA I ODGOVORI BR.1**

### **PITANJE BROJ 1.:**

Poštovani, Sukladno pozivu za prikupljanje ponuda i pripadajućem troškovniku molimo Vas slijedeća pojašnjenja:

#### **Grupa 8 - Serversko računalo (2 kom)**

U specifikaciji je navedeno:

Radna memorija proširiva do minimalno 7 TB

S obzirom da na tržištu nema servera koji bi zadovoljio traženu specifikaciju molimo Vas točan podatak o minimalnom proširenju memorijskog prostora.

Zahvaljujemo na dostavljenim pojašnjenjima.

Srdačan pozdrav,

### **ODGOVOR BROJ 1.:**

Grupa 8 – Serversko računalo, u specifikaciji je ispravno navedeno traženje da matična ploča serverskog računala podržava proširivost radne memorije od minimalno 7 TB. S obzirom da poduzeće VEGA A.T.S. d.o.o. u narednim godinama planira uvoditi IKT rješenja i opremu koje će biti umrežena među njihovim korisnicima (a ovdje govorimo o minimalno 20 novozaposlenih), izuzetno je važno da server bude visokih performansi kako bi se u svako vrijeme, ovisno o potrebi, nadograđivao dodatnim radnim memorijama, ovisno o opterećenosti. S obzirom da će se ključni proizvodni procesi naše firme u sljedećem razdoblju bitno proširivati htjeli bismo imati maksimalne resurse za buduća proširenja serverske infrastrukture.

Servisi koje planiramo implementirati mogli bi zahtijevati i bitno veće memorijske resurse od onih koje trenutno trebamo, tako da želimo biti sigurni da će nam serveri u koje trenutno ulažemo moći podnijeti izazove koji nadolaze.

Također, obavještavamo vas i da smo istraživanjem tržišta naišli na više modela serverskih računala koje podržavaju navedenu specifikaciju, jer da navedeni modeli ne postoje, sigurno ne bi propisali ovakav kriterij.

VEGA ATS d.o.o.,  
Rijeka, 30.09.2020.